Erupélela: Zwyag Xprotog — MaBnuatikog MSc

AZKHZEIZ

1. Na XapoKtnploete TIC TMOPAKATW TPOTACELS HE Xwoto (X) i AdabBog (A),

QLTLOAOYWVTOG TLG ATIOVTIOELG OO,

m o< ™R

N

Ot aptBpoi (-3)*2 kot 32 eivar avtiBetol.

Ot aptBuoi v2 — 1 kat V2 + 1 eivat avriotpodot.
To &uthdoto tou V7 toovtat pe V14 .

loxVeL dti: V20 - V5 = /5 .

loxUeL OtL: 372 =-9,

. loyVeL ot 4. 411 = 412

loxUeL otL: 2%° + 219 = 220
loxUet otu: (V3 +2)2= (/3 )2+22=7.
Anavinon:

2. No. GUUITANPWOETE TIG TTAPAKATW LOOTNTEC WOTE VA TIPOKUPOUV TAUTOTNTEC:

.
.
V.

(..+..)2=9+30a+..

(E+ P=..+a+1l
(2a-..)%=.-12a..
1
(x-..)2=..- e
Anavinon:

3. No amodeiete otL:

a.

B.
y.

4. Eqv x =

(3V2++/5) (3V2-+/5)=13

(V3+2)?+ (V6-V2)?=15
(x+2y)* = (y = 2x) (y + 2x) + (2x —y)? = 9x* + 4y?
Ynobeln:

2/3+1 kau y=2\/§—1, VO UTIOAOYLOETE TNV apPLOUNTIKA TR NG

nopdotaonGg:  A=x2+y 2+ 2xy

5. 2to duthavo opBoywvio
mapaAAnAoypaupo ABrA,
va UTTOAOYLOETE: 5 — /2
a. To gpPadov tou,
B. Tto MAKoOG TNG Slaywviou AT.

Andvinon:

54+ w2

Andvinon:

6. Alvetatto moAuwvupo: P(x) = (2x - 1)3—2x (2x—1) (2x + 1) + 13x%> + 17

Na ypaete 1o P(x) katd ¢pBivouoeg SuvaueLg Tou X.
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II.  Na Bpeite Tov BaBuo tou mMoAVwWVULOU
. Na anodeifete 6Tt P(V3 —4)=3
Andvinon:

7. a) Na apoyovtonoltioete tnyv napaotoon: 10x? - 5x.

B) Na. AUoete tnv efiowon :  9x%- 3x = 2x — x2.
Anavtnon:

8. Na mopayoVTOMOLNOETE TIG MOPOOTACELG:

. 2x*>-8x
. 9-4x?
1. 2x2-32
IV.  5x3-20x
V.  x3-2x*-9x+18
VI.  3x2- 7xy+4y?
VI x3+2x2-x-2
VIII.  x(2x-5) - 2x+5
IX. (x+3)’°-x-3
Anavtnon:

9. AlveTal TO TOAUWVULO :
Q(x) = (2x - 3)(2x+3) - (3 —2x)2 +13(5 + 2x)
a. Na mopayovIonolioeTe To MoAUwWVU O Q(X).
B. Na Aloete Tnv e€lowon: Q(x) = 0.
Andvinon:

10. Na e€nynoete yuati eival ioca ta
Tplywva tou Suthavou oOXAHOTOG
KOl VOL CUMTMANPWOETE TLG LOOTNTEG:

72
Al =... kaL Bl =...
Ynoben: o
A 3cm ]

11. e oookeAEg Tpiywvo ABI pe AB = AT, OewpoU e onpeia A kat E twv mAsupwv AB
koL AT, avtiotowxa, wote AA = AE. Na amobeifete otL ta onueia A kat E loanéyouv
arno tnv mAevpa Br.

Ynobeln:

12. e 000KeAEC Tplywvo ABI pe AB = AT, Oswpoupe N kalt M ta péoa Twv TTAEUPWY
AB kot AT, avtiotolya. Na anodeiéete otL oL Stdpecol BM kat I'N eival ioeg.

Ynobelén:
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13. e kUKAO kévtpou O va xapagete pa xopdn AB. Av T, A elval onueia g xopdng
AB tétola wote Al = BA, tote va anodeifete OtL To Tpiywvo OTA gival LoOOKEAEG.

Ynodeién:

14. Alvetal L0ooKeAEC Tplywvo ABT pe AB = AT.
Av K elval éva tuxaio onueio ¢ Sixoto- K
pou AA, va anodeifete otL:

A. Tta tpiywva AKB kat AKT ivat oa
B. to tpiywvo BKT €ival LoOOKEAEG.

Ynodein:

1
15. Na anobdeifete 6t eP(90°—w) = ——
EPW
Ynodeln:

16. No UTTOAOYIOETE TIC TOPOOTACELC:
_ £960° - £30°
" €300 + £60°
B = nu20° + cuv45° - cuv70°
M=nul®+nu2°+... + nu45° - cuv46° - cuv4d7° - ... - cuv89°
Andvinon:
17. ‘Evag mapoatnpntng améxelt 12 m and éva &&vtpo kal BAEMeL Tnv Kopudn Tou
S6évtpou uno ywvia 24°. Na Bpeite to UPog Tou SEVTPOU av EEPETE OTL TA LATLAL

TOU TtapATNPENTH améxouv amnod to €6adog 1,5 m.
Andvinon:

18. Na UTTOAOYLOETE TNV TLUN TWV MOPAOTACEWV:

A = ouv? 0° + ouv? 30° + cuv? 45° + ouv? 60° + cuv? 90°

B = 2-0vv180° —3-Nu270° +ePo°
2 —3-nui80°

Andvinon:

19. Na UTtOAOYLOETE TOUG TPLYWVOUETPLKOUC aplBoug Twy ywviwv 210°, 135°, 330°.

Ynoben:
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10.
11.
12,
13.
14.

15.
16.
17.
18.
19.
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AMANTHZEIZ — YNOAEIZEIZ ENIZTPO®H ITIZ ATKHZEIZ

a (A), B (2), v (A), 8(2), €(A), ot (), T(2), n(A)
1) (3+5a)2, 1) (/2 + 1), 1) (20 -3)?, IV) (x - 1/x)2

ZeKvoU LE o To 1° HéENOC KOl KAVOULE TIPAEELG XPNOLUOTIOLWVTOG
TOUTOTNTEG, KOATOANYOULE 0TO 2° UEAOG.

A=48

a) E=23, B) AT’ = /23

1) kavou e TPALeLG, avaywyn OpoLwV 0pwvV KATL. oto P(x) 1) 3°° BaBuou
1) TPWTA KAVOU LE QVTLKOTACTACN KATT.

a. 5x(2x-1), B. x=0, x=1/2

1.2x(x-4), 11.(3-2x)(3+2x), H1.2(x-4)(x+4), IV. 5x(x-2)(x+2), V.(x-2)(x-3)(x+3), VI.(x-
v)(3x-4y), VIIL.(x+2)(x-1)(x+1), VIII.(2x-5)(x-1), IX.(x+2)(x+3)(x+4).
a.Q(x)=2(5+2x)(x+5), B.(x=-5, x=-5/2)

AUO ywvieg Kal pia mAeupad loeg pia mpog pia, Ar=AZ, Br=ez.

JuyKkpilvou e Ta SUO HIKPA TPlywVva TTOU TIPOKUTITOUV.

Juykpivou e ta Tpiywvo BMT kot FNB.

Juykpivouue ta Tpiywva AOT kat BOA.

A. AUO TAEUPEG Kat pia ywvia ogg pla mpog pia

B. mpokUTTEL Ao To A EpwTnUaL.

edp(90°-w) = odw =...

A=1/2,B=v2 /2, T=\2 /2

1,5+ 12.e$24°

A=5/2, B=3/2

Mapatnpoupe oti: 210° = n+30°, 135° =rt-45°, 330° =21t-30° =rt+(r-30°)
ENIZTPO®H 2TIZ AZKHZEIZ




